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RAPORTUL INFORMĂRII ŞI CONSULTĂRII  PUBLICULUI PENTRU DOCUMENTA ŢIA  

PLAN URBANISTIC DE DETALIU „COMPLEX SOCIAL, CENTRU DE INTEGRARE 
FAMILIAL Ă A COPIILOR HUNEDOARA – CANTIN Ă SOCIALĂ”   

BULEVARDUL 1848, NR. 19 B, HUNEDOARA 
 
 
 

 În conformitate cu art. 36 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi 
urbanismul, Ordinul nr. 2701 din 30 decembrie 2010 emis de Ministerul Dezvoltării 
Regionale şi Turismului pentru aprobarea „Metodologiei de informare şi consultare a 
publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de 
urbanism” coroborate cu Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau 
revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism în municipiul Hunedoara, 
aprobat prin H.C.L. nr. 158/31.08.201, în vederea aprobării documentaţiei de urbanism Plan 
Urbanistic de Detaliu „Complex social, centru de integrare familială a copiilor Hunedoara – 
cantină socială” au fost parcurse etapele legale de informare şi consultare a publicului atât 
de către iniţiatorul proiectului cât şi de către Biroul Urbanism, respectiv Serviciul Informaţii 
pentru Cetăţeni şi Relaţii Publice, în scopul fundamentării deciziei Consiliului local 
Hunedoara, structuri de specialitate ce asigură elaborarea Raportului informării şi consultării  
publicului referitor la opiniile colectate, răspunsurile formulate şi argumentarea lor.   
 
 Amplasament 
 Terenul în suprafaţă de 10320 mp este situat în intravilanul municipiului Hunedoara, 
Bulevardul 1848, nr. 19 B şi este atribuit în folosinţă cu titlu gratuit pe o perioadă de 20 de 
ani, în favoarea Fundaţiei Misionar Creştină Iosua.  
 
 Proiectant  
 BIROU INDIVIDUAL DE ARHITECTURĂ BORCA VLAD DUMITRU, cu sediul în Deva, 
strada Duiliu Zamfirescu, bl. A6, sc.3, et.3, ap.55, judeţul Hunedoara.  
 Persoana responsabilă din partea proiectantului pentru informarea şi consultarea 
publicului – arhitect Borca Vlad Dumitru. 
 Persoanele responsabile cu informarea şi consultarea populaţiei din partea 
municipiului Hunedoara: ing. Bilei Lucian – şef Biroul Urbanism, ing. Toma Valerica – şef 
Serviciul Informaţii pentru Cetăţeni şi Relaţii Publice, telefon 0254/716322 int. 315 respectiv 
225, adrese de e-mail: primar@primariahd.ro; info@primariahd.ro; primariahd@yahoo.com 
 
 Informarea şi consultarea publicului cu privire la Planul Urban istic de Detaliu 
propus s-a desf ăşurat astfel:  

� Actul eliberat de municipiul Hunedoara pentru aprobarea documentaţiei: 
- Certificat de urbanism nr. 25 din 04.02.2014. 



A fost elaborat documentul de planificare al procesului de informare şi consultare a 
publicului nr. 65352/13.10.2014 privind iniţierea, elaborarea, aprobarea şi monitorizarea 
implementării Planului Urbanistic de Detaliu „Complex social, centru de integrare familială a 
copiilor Hunedoara – cantină socială”, amplasat în intravilanul municipiului Hunedoara, 
Bulevardul 1848, nr. 19 B, localitatea Hunedoara, judeţul Hunedoara, iar în cuprinsul 
acestuia au fost prevăzute parcurgerea etapelor reglementate prin Ordinul Ministerului 
Dezvoltării Regionale şi Turismului nr. 2701/2010.  

 
Etapa I  – Implicarea publicului în etapa preg ătitoare – anun ţarea inten ţiei de 

elaborare a Planului Urbanistic de Detaliu începând  cu data de 20 octombrie 2014 – 04 
noiembrie 2014. 

S-au întocmit: 
- anunţul public privind intenţia de elaborare a planului urbanistic faza Plan Urbanistic 

de Detaliu pentru „Complex social, centru de integrare familială a copiilor Hunedoara – 
cantină socială”, nr. 65348/13.10.2014, care a fost afişat la sediul Primăriei municipiului 
Hunedoara, publicat pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: 
www.primariahd.ro în data de 20 octombrie 2014; 

- au fost transmise către proprietarii vecini scrisori conţinând anunţul public privind 
consultarea asupra intenţiei de elaborare a Planului Urbanistic de Detaliu cu nr. 
65348/13.10.2014. Corespondenţa a fost transmisă prin serviciul poştal cu confirmare de 
primire existând în acest sens confirmările de primire. Au fost notificaţi următorii: 

 
1 Gugilă Mihai municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Mihai Viteazu 

nr.10 
2 Gaita Doru  municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. I.L. Caragiale 

nr. 10, bl.10, ap.3 
3 Fotescu Gheorghe municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Pictor N. 

Grigorescu nr.12 
4 Oprea Aurel  municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.13, 

bl.L2, ap.1 
5 Ciobanu Ioana  municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.13, 

bl.L1, ap.3 
6 Ciorogaru Alexandru municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.13, 

bl.L3, ap.4 
7 Radu Cornelia municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.13, 

ap.5 
8 Leonhardt Adalbert municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.13, 

bl.L3, ap.7 
9 Anilevschi Daniel municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.13, 

bl.L3, ap.8 
10 Albu Sergiu municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.13, 

bl.L3, ap.9 
11 Petruţiu Mircea municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.11, 

bl.L2, ap.1 
12 Săvulescu Robert municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.11, 

bl.L2, ap.2 
13 Ocheana Maria municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.11, 

bl.L2, ap.3 
14 Tamaş Augustin municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.11, 

bl.L2, ap.4 
15 Gintagan Octavian municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.11, 

bl.L2, ap.5 
16 Nekula Angela  municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.11, 

bl.L2, ap.6 
17 Ciotlăuş Ilarie municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.11, 

bl.L2, ap.7 
18 Leuca Ştefan municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.11, 

bl.L2, ap.8 
18 Ţigu Alexandra municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.11, 



bl.L2, ap.9 
19 Diaconu Mihai municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.9, 

bl.L3, ap.1 
20 Vaida Minodora municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.9, 

bl.L3, ap.2 
21 Herlo Deleanu Lucian municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.9, 

bl.L3, ap.3 
22 Muntean Maria  municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.9, 

bl.L3, ap.4 
23 Malea Raisa municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.9, 

bl.L3, ap.5 
24 Georgescu Eugen municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.9, 

bl.L3, ap.6 
25 Duduia Nicolae municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.9, 

bl.L3, ap.7 
26 Candrea Doina 

Voichiţa 
municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.9, 
bl.L3, ap.8 

27 Răcean Lucian municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, str. Viorele, nr.9, 
bl.L3, ap.9 

28 Asociaţia Judeţeană 
a Vânătorilor şi 
Pescarilor Sportivi 
Hunedoara 

municipiul Hunedoara, judeţul Hunedoara, bld. 1848, nr.19 

 
- Documentul de planificare al procesului de informare şi consultare a publicului nr. 

65352/13.10.2014 a fost afişat la sediul Primăriei municipiului Hunedoara şi publicat pe 
pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: www.primariahd.ro în data 
de 20.10.2014; 
 - În data de 20.10.2014 s-a afişat pe site-ul instituţiei la adresa: www.primariahd.ro 
anunţul privind intenţia de elaborare a Planului Urbanistic de Detaliu împreună cu memoriu 
non tehnic şi planul de încadrare în zonă. Acestea au putut fi consultate şi la sediul Primăriei 
municipiului Hunedoara, Serviciul Informaţii pentru Cetăţeni şi Relaţii Publice, b-dul. Libertăţii 
nr. 26 sau la camera 44, Biroul Urbanism. 
 Anunţul privind intenţia de elaborare a Planului Urbanistic de Detaliu a fost amplasat 
de către investitor pe panouri rezistente la intemperii, în locuri cu vizibilitate, pe teritoriul 
zonei studiate conform modelului prevăzut în Anexa nr.1 la Ordinul nr. 2701/2010.  
 Publicul a fost invitat să transmită observaţii şi propuneri privind intenţia de elaborare 
a Planului Urbanistic de Detaliu „Complex social, centru de integrare familială a copiilor 
Hunedoara – cantină socială”, în municipiul Hunedoara, Bulevardul 1848, nr. 19 B, judeţul 
Hunedoara, în perioada 20 octombrie 2014 – 04 noiembrie 2014 prin:  
 -  scrisori depuse la Serviciul Informaţii pentru Cetăţeni şi Relaţii Publice (în perioada 
indicată); 
 - comentarii pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la adresa: 
www.primariahd.ro, adresa de e-mail: primar@primariahd.ro; info@primariahd.ro; 
primariahd@yahoo.com şi/sau fax nr.: 0254/716087; 

-  scrisori prin poştă pe adresa instituţiei (cu data de trimitere în perioada indicată). 
Nu au fost înregistrate observaţii, propuneri cu privire la intenţia de elaborare a 

documentaţiei de urbanism PUD propusă.  
La finalizarea procesului de informare şi consultare publică în data de 04.11.2014, s-a 

întocmit rezultatul informării şi consultării publicului privind intenţia de elaborare a Planului 
Urbanistic de Detaliu „Complex social, centru de integrare familială a copiilor Hunedoara – 
cantină socială” cu nr. 70688/03.11.2014 şi pus la dispoziţia publicului începând cu data de 
04 noiembrie 2014 prin: 

- afişare la sediul municipiului Hunedoara; 
- publicare pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la 

adresa: www.primariahd.ro, secţiunea Informaţii Publice, subsecţiunea 
Consultare publică.  

 



 
Etapa IV  – Implicarea publicului în etapa elabor ării Planului Urbanistic de 

Detaliu.  
 
Această etapă se va îndeplini cu respectarea prevederilor art. 6 din Ordinul 

Ministerului Dezvoltării Regionale şi Turismului nr. 2701/2010, respectiv al prevederilor Legii 
nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată (r1) şi al  
Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi 
completările ulterioare.  

Anunţul privind încheierea procedurii de informare şi consultare a publicului, va fi 
afişat la sediul Primăriei municipiului Hunedoara după data de 07.11.2014 şi pe site-ul 
www.primariahd.ro 

 
 
 
Etapa V  – Implicarea publicului în monitorizarea implement ării Planului 

Urbanistic de Detaliu  
 

 Această etapă se desfăşoară după transmiterea spre dezbatere a proiectului de 
hotărâre privind aprobarea sau respingerea raportului informării şi consultării publicului 
pentru documentaţia Plan Urbanistic de Detaliu „Complex social, centru de integrare 
familială a copiilor Hunedoara – cantină socială”, în municipiul Hunedoara, Bulevardul 1848, 
nr.19 B judeţul Hunedoara, prin Consiliul local al municipiului Hunedoara şi se supune Legii 
nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi 
completările ulterioare. În acest sens, vor fi furnizate şi puse la dispoziţie în urma solicitărilor, 
conform Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu 
modificările şi completările ulterioare, planşele de reglementări urbanistice care reprezintă 
informaţii de interes public.  

 
Raportul informării şi consultării publicului a fost întocmit în conformitate cu 

Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de 
amenajare a teritoriului şi de urbanism în municipiul Hunedoara, aprobat prin H.C.L. nr. 
158/31.08.2011, care fundamentează decizia Consiliului local Hunedoara responsabil cu 
aprobarea sau respingerea planului urbanistic de detaliu propus, în vederea respectării 
principiilor de dezvoltare urbană durabilă şi asigurării interesului general.  

 
Raportul va fi afişat pe pagina de Internet a Primăriei municipiului Hunedoara la 

adresa: www.primariahd.ro, secţiunea Informaţii Publice, subsecţiunea Consultare publică.  
 Raportul informării şi consultării publicului a fost întocmit în patru exemplare, unul 
pentru municipiul Hunedoara, unul pentru Biroul Urbanism, unul pentru Serviciul Informaţii 
pentru Cetăţeni şi Relaţii Publice şi unul pentru proiectant: BIROU INDIVIDUAL DE 
ARHITECTURĂ BORCA VLAD DUMITRU.    
 
 
 
              Direc ţia Amenajare Teritoriu,                 Serviciul I nforma ţii pentru 
       Patrimoniu şi Urbanism,                   Cet ăţeni şi Rela ţii Publice,  
                     Oprişiu Corina       Toma Valerica  
 
 
 
 
 
Hunedoara, la 06 noiembrie 2014. 
  
 
Redactat/întocmit 4ex. Toma Valerica 


